

Детская книжка — важный предмет.
В детской книжке есть важный секрет.
Как в теремок поместить всех зверят
И как спасти от волка козлят.
Книжка научит быть справедливым,
Расскажет, как просто быть очень счастливым.
Читайте, любите, листайте странички,
Пусть это будут ваши привычки.
Ведь детская книжка — важный предмет,
В ней волшебства спрятан секрет.

Весна принесла нам много праздников, один, из которых это Книжкины именины. Традиционно Международный день книги отмечают 2 апреля в день рождения датского короля сказок Ганса-Христиана Андерсена.

Нет лучшего праздника, чтобы привить детям любовь к чтению. Особенно в наше время, когда книжку перекрывает телевизор и компьютер. Вот и в старшей группе № 12 «Капелька» прошла Неделя детской книги, в которой принимали участие родители, дети и воспитатели.

Ребята познакомились с историей создания книг, посмотрели презентацию: «В гостях у книги», участвовали в викторине: «Путешествие по любимым сказкам», обсуждали свои любимые произведения, по сюжетным картинкам, раскрывая скрытый смысл и характеры героев сказок и рассказов. Ребятам очень понравились загадки про героев детских произведений, они показали отличные знания и были награждены раскрасками «Мои любимые сказки». Дошколята вместе с воспитателями Букиной Л.В. и Ершовой Н.А. организовали мастерскую «Книжкина больница». Вооружившись ножницами, бумагой и клеем, ребята привели в порядок любимые произведения и рассказывали о бережном отношении к книге. Принесли из дома книжки и устроили выставку детских книг на разную тематику. Каждый ребенок хотел поучаствовать в выставке и принес свою самую любимую книгу.

Трудно себе представить жизнь без верного друга — хорошей книги. На свете существует множество книг — маленьких и больших, совсем тоненьких и толстых, но у каждого свои любимые книги. Книга для детей — это не только и не столько источник информации, сколько окно в новый мир, полный удивительных путешествий и открытий. Книга дает знания, развивает мышление, воображение и речь, но самое главное — учит чувствовать, сопереживать и любить, отличать добро от зла.

Пусть этот праздник отмечается в каждом доме тихими голосами, читающими вслух новую, полную еще незнакомых героев и приключений книжку!